

市场星报联合圣牧有机奶 1000组产品馈赠合肥市民!

今天来市场星报社,您早餐的高品质牛奶仅需不到3元!

为回馈读者和品牌推广,内蒙古圣牧高科集团拿出1000组圣牧有机纯牛奶和圣牧有机酸牛奶回馈读者。圣牧有机纯牛奶原价69元/箱(每箱12盒),4箱276元,现价100元4箱拎回家;圣牧有机酸牛奶原价80元/箱(每箱12盒),3箱240元,现价100元3箱拎回家。纯牛奶限量700组,酸牛奶限量300组;每人限购2组,机不可失!

温馨提示:

本次活动点仅限上述地址,有机纯牛奶生产日期为2月25日,有机酸牛奶生产日期为2月14日,保质期均为常温环境下6个月,请放心食用;若参与其他购买地点活动,产生质量问题,与我方活动无关。

“一包一码”“全程有机”“可控可追溯”
今天到三孝口、时代数码港,我们承包您二个月的牛奶!
合肥市民有福了,您早餐的高品质牛奶仅需不到3元!

作为中国第一家有机奶业上市公司、国内规模最大的有机乳品企业、通过国标与欧盟有机双认证的企业,圣牧以其成功融合的“沙漠治理”和“有机奶”概念,被视为中国奶企中的一匹“黑马”。为了做到100%全程有机,圣牧高科在乌兰布和沙漠进行有机种植、有机养殖、有机加工,打造了世界首个沙漠全程有机产业体系,形成了封闭循环的有机生态圈。

截至2016年12月31日,圣牧高科在乌兰布和沙漠建成有机牧场23座,在呼和浩特地区建成非有机牧场12座,奶牛存栏量共计12.9万余

头,日产鲜奶1400多吨;日产“圣牧”品牌液态奶产品500多吨,圣牧全程有机牛奶销往包括西藏、新疆、海南等400多个市场。

经过长达三年的全程监控,“圣牧全程有机奶”成为中国唯一获得欧盟有机认证的有机牛奶。同时,也是首家获得国内、国际“双认证”(欧盟有机认证和国标有机认证)的牛奶品牌,并连续多届夺得“国际有机食品博览会金奖”。北京首届D20峰会,圣牧高科作为乳企代表20强参会,获得国务院副总理汪洋的大力赞赏。

送老人送亲友,体面! 实惠!
合肥人都来抢购了,你还在等什么?
活动现场还有限量酸奶免费赠饮,先到先得哦!



圣牧有机纯牛奶/原价: 276元/4提

劲爆推广价 100元/4提

圣牧有机酸牛奶/原价: 240元/3提

劲爆推广价 100元/3提



抢购热线: 0551-64376956,
18725518146

活动时间: 6月30日9:00-7月2日17:00

活动地点: 三孝口永红路10号

(6月30日-7月2日)

时代数码港599号(6月30日)

乘车路线: 17路、133路、122路、126路

到三孝口站下

10路、20路、44路、118路、158路

到科大创新站下

合肥同仁医院中医骨病热线开通

“腰酸腿疼不要紧,快到同仁找周继品”

中医,作为中华民族的瑰宝,是世界医学史上最美丽的瑰宝之一,为世界医学做出了不可磨灭的贡献。近些年,西医大量涌入,严重冲击了中医发展。中国亦出现许多人士主张医学现代化,中医学受到巨大的挑战。按照这种形势发展下去,中医将步入后继无人的困境。于7月1日执行《中医药法》政策的落实对于目前的中医行业来说,无疑是雨降甘霖,枯木逢春。



14岁结缘中医 40年传统坚守

合肥同仁医院康复科主任周继品医师是庞大中医队伍中的一员。和所有的医护人员一样,他很关注行业动态和中医的发展趋势。说到目前的中医行业发展形势,言语间透露着深深忧虑,“如果日后向外国学习中医,这将是中国人的耻辱”。谈到国家施行的政策,周主任大加赞赏。

6月26日中国医师节这一天,他一大早就收到了小学老师周世育老人发来的的节日祝福短信。说到医师节,周主任显得很激动,很快打开了话匣,原来他与“626”还有着颇深的缘分。“我自己是从医的,我的爱人是一名护士长,她取名‘卫生’,就是6月26日出生的。”周主任出身中医世家,从小耳濡目染,在14岁时就成为了一名学徒,自此开

始了中医的学习生涯。按照他的话说“当医生很累,当中医更累。”他对中医初步的了解,是通过学习每一味药材的鉴定、成分、药效一步步累积起来的。从事中医临床工作40余年来,积累了丰富的临床经验,在用中医传统针灸推拿中药等方法治疗股骨头坏死、颈椎病、腰椎间盘突出、风湿类风湿骨增生等症方面颇有建树。除此之外,还专注于用中西医结合疗法治疗脑中风后遗症。按照周主任自己的话说,“从年龄上来说,我算是中年中医,但从工龄来说,的确确实算得上一名老中医。”

中西医结合治疗颈腰椎病

康复科位于医院进门左手第一间办公室。因为距离门近,这个科室也成为了“无关”患者经常光顾的地方。家住香江世纪名城小区的余大爷和老伴程明珠在内科做完核磁共振准备出门时,看到康复科有医生坐诊,又顺手拐进了科室。询问了一番膝关节痛的问题,周主任悉心讲解后,程大妈又拿出了一沓厚厚的核磁共振切片,周主任用手推了一下,疼痛就减轻了些,夫妇俩感慨跑了多少冤枉路,没早点遇到周主任。末了,余大爷还推心置腹的和周主任聊起了自己的求医之路,“病人奔着你来,就是想治病治好,有些腰椎间盘突出的人怕手术,通过中医保守的方法,结合现代西医新技术,中西医结合才能达到更好的治疗效果。”

“一贴灵”黑膏药 中医传承星星之火

膏药,是中药五大剂型,在我国的应用历史源远流长。黑膏药师承祖传古方,在内伤膏20味中药材的基础上,周主任结合十年颈腰椎康复经验,摸索改进,开拓创新,在其中又加入了8味药材,演变成了如今的同仁黑膏药。被问到是哪8味药材时,周主任不好意思地笑笑:“这可是配方。”

同仁黑膏药全部为中草药熬制,加入穿山甲等名贵中

草药。周主任和其弟子王子平医师亲手煎熬制坯,局部给药,直达患处,避免了内服药物的毒副作用。据周主任和他的弟子王子平医师介绍,为了使中药的药效完全被提炼出来,熬制这样一锅膏药少则需要一周的时间。药效迅速渗透毛孔,进入患者附近的血液循环。现代工艺制成的膏药为了美观,用的是一种胶,妨碍了膏药的有效成分被迅速完全吸收,这就是传统膏药药效强于现代工艺制成的膏药的重要原因之一。

市场星报读者中医骨病热线开通

高尔基说过,只有民族的,才是世界的。周主任是无数中医传承者中的一个,坚守在自己的岗位坚守、传承和创新,为中医发扬光大贡献自己的力量。“希望我们在不断赶超西方科技文明的时候,不要把自己的精粹给丢掉”。周主任最后语重心长的说。

市场星报读者骨病热线开通:0551-64499939,在线咨询周主任,读者可凭颈腰腿X片或CT片到同仁医院免费领取黑膏药一贴。地址:定远路88号,合肥同仁医院门诊部一楼。

